1. Ayberk bir isi x glinde, Osman ise ayni isi % glinde
bitirebilmektedir.

ikisi birlikte ayni isi 4 giinde bitirebildiklerine gére
x kagtir?

A) 8 B)10  C)12 D) 14 E) 16

. Esra, Mige ve irem bir isi birlikte calisarak 4 giinde
bitiriyor.

Esra bu isi tek bagina 12 giinde, Miige ise ayni igi
tek basina 8 giinde bitirebildigine gére ayni isi irem
tek basina kag giinde bitirebilir?

A) 16 B)18  C)24 D) 28 E) 32

3. Ayni nitelikteki 4 is¢i glinde 8 saat galisarak 24 parca
isi 6 ginde tamamlamaktadir.

Bu iscilerden kag tanesi giinde 12 saat galisarak
ayni nitelikteki 36 parca isi 3 glinde tamamlar?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

4. Bos bir havuzu bir A muslugu tek basina 2 saatte, B

muslugu tek basina 4 saatte dolduruyor. A ve B mus-
luklari kapali iken havuzun dibindeki bir C muslugu
dolu havuzu 6 saatte bosaltabiliyor.

Ug musluk ayni anda agilirsa bos havuz kag saat-

te dolar?
10 12 16 18
A) - B) - C)2 D) - E) -

. k tane is¢inin glinde 10 saat ¢alismasiyla 12 gunde

bitirilebilen bir is, isci sayisi artirilarak ve giinde 6 saat
galisarak 9 guinde bitiriliyor.

Buna gore k asagidakilerden hangisi olabilir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

6. Birisi ayni nitelikteki 4 kadin is¢i 25 guinde, ayni nitelik-

teki 3 erkek isci ise 50 glinde bitiriyor.

Buna gore bu iggilerden 2 kadin ve 2 erkek is¢i ay-
ni isi birlikte kag giinde bitirir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30
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7. Bir fabrikanin % 60 kapasiteyle ve giinde 10 saat

10.

calistinimasiyla 15 giinde urettigi triinler, % 75
kapasiteyle ve giinde 12 saat ¢alistiriimasiyla kag¢
giinde uretilir?

A) 6 B) 8

C)9

D) 10 E) 12

Lo (V)
. (2V)

1Il. (4V)

Sekildeki havuzlarin hacimleri sirasiyla V, 2V, 4V'dir.
I. havuz fiskiyeden akan, digerleri ise Ustlerindeki ha-
vuzdan dékulen suyla dolmaktadir.

I. havuz 1 saatte dolduguna gore fiskiyeden 5 sa-
at boyunca su aktiginda Ill. havuzun kagta kagi dol-
mustur?
1
A) —
) 2

B) % C) % D)

ol

5
E)6

. Ayni miktarda su akitan 8 musluk bos bir havuzu birlik-

te 5 saatte dolduruyor. Musluklarin tamami ayni anda

acilip havuzun %’i dolduktan sonra 6 musluk kapatih-

yor. Acik kalan musluklar havuzun kalan kismini

10 saatte dolduruyor.

Buna gore x kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Birer glin arayla ise baglayan esit kapasiteli 6 is¢i bir igi
6 guinde bitiriyorlar.

Eger ayni anda ise baglamis olsalardi bu is ka¢
glinde biterdi?

A)2,5  B)3 C)3,5 E)4,5

2.6 3.D 4.B 5.A 6 E

1.

12

7.D

y (m?)

103
85

30

X (saat)
0 2 7 10

Sekildeki grafik 103 m?3 su alabilen bir havuzun A, B ve

C musluklari tarafindan doldurulmasinin zamana karsi

degdisimini gostermektedir. Havuz bos iken A, B, C

musluklari agiliyor ve 2 saat sonra A muslugu kapatili-

yor. B ve C musluklari birlikte 7. saatin sonuna kadar

havuza su akittiktan sonra B muslugu da kapatiliyor.

10. saatin sonunda havuz tamamen doluyor.

Buna gore

I. ik bir saatte havuza en ¢ok suyu C muslugu akit-
migtir.

II. ik bir saatin sonunda havuzda 15 m3 su birikmistir.

Il 8. saatin sonunda havuzda 91 m® su birikmistir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI

D) I. ve II. E) L, II. ve lll.

Aysu ve Ozlem’in A ve B iglerini yapma sureleri ile ilgili

asagidakiler bilinmektedir.

* Aysu A isini tek basina 2 saatte yapabilmektedir.

+ Ozlem B isini tek basina 6 saatte yapabilmektedir.

* Aysu ve Ozlem birlikte ¢alisarak A ve B islerinin ta-
mamini 3,6 saatte yapabilmektedir.

Buna gore Aysu B isini tek basina kag saatte yapa-
bilir?

A)3,5 E)55

8.A 9.A 0. 11LE 12
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